Matematika 1 BM, vaje, 2. teden 1

1. Poisci vse lastne vrednosti in pripadajoce lastne vektorje matrike
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2. Poisci lastne vrednosti in ortogonalne baze pripadajocih lastnih podprostorov sime-
tri¢ne matrike
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3. Dani sta n x n matriki
011 Lo 0
10--0

A=, .. . in Ap=|[::-. i
SRR 1001
100 [01---10]

(a) Poisci bazi za N(A;) in C(A;), tj. bazi nicelnega in stolp¢nega prostora A;.

(b) Poisci lastne vrednosti in lastne vektorje matrike A;.
Namig: Zakaj je N(A;) lastni podprostor za A;? Zakaj je N(A;)* vsota ostalih
lastnih podprostorov za A;?

4. O simetri¢ni matriki A € R¥* vemo naslednje: 3 je 2-kratna lastna vrednost A, vektorja

0 1
1| . 0
V| = 1 m vy = 0
0 1

pa A slika enega v drugega, tj. Avy; = v, in Av, = vy. Pois¢i tako matriko A ali pa
utemelji, zakaj ne obstaja!

5. Eksponentna funkcija kvadratne n x n matrike A je (lahko) definirana z
=) g
k!
k:
(V Taylorjevo vrsto za e* smo namesto Stevila x vstavili matriko A.)

(a) Utemelji, da velja det(e?) = et™4),

(b) Naj bo A antisimetri¢na matrika, tj. velja AT = —A. Dokazi, da je v tem primeru
matrika e ortogonalna z determinanto 1.
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Viottril je simetricna
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